PROCKEY 🏺

uni-ball

Permanent-Marker PROCKEY PM-126

- leuchtend
- farbintensiv
- wasserfest
- geruchlos
- Universaltinte auf Wasserbasis

Anwendungsbeispiele:

- auf allen Oberflächen verwendbar: Glas, Holz, Metall, Kunststoff, Leder, Stoff
- zum dauerhaften Beschriften von transparenten Kunststoff-Folien



Permanent-Marker PROCKEY PM-126, blau



Permanent-Marker PROCKEY PM-126, grün



Permanent-Marker PROCKEY PM-126, rot



Permanent-Marker PROCKEY PM-126, schwarz



Anwendungsbeispiel

Produkt	Ausführung	Strichstärke	Strichfarbe	Gehäusefarbe	VE	Hersteller- Nummer	Bestell- Nummer
Permanent-Marker PROCKEY PM-126	Keilspitze	5,7 mm 5,7 mm	blau grün	schwarz schwarz		PM-126 B PM-126 V	5652650 5652651
	Keilspitze	5,7 mm 5,7 mm	rot schwarz	schwarz schwarz		PM-126 R PM-126 N	5652649 5652652